

与马克龙讨论加强能源领域合作

阿联酋新总统首访法国冷落拜登

法国总统马克龙18日在首都巴黎会见到访的阿联酋总统穆罕默德，双方着重讨论能源领域合作。这是穆罕默德上任以来首次出访，为期3天。有分析人士认为，他首次出访选择法国而不是传统盟友美国，可能是在向美国发出某种信号。

签署合作协议

法国能源巨头道达尔能源公司和阿联酋阿布扎比国家石油公司当天签署一项能源供应领域的合作协议。法国政府的声明说，该协议的达成有助于为两国能源合作创造稳定的长期框架。

阿联酋对法国的能源出口以化石燃料为主，2019年出口额达15亿欧元，其中大部分是精炼石油产品。在能源价格高企的背景下，法国正努力寻求能源供应来源多样化。

法新社报道，双方还将在运输和废物处理等领域签署谅解备忘录和合作协议。

关系长足发展

法阿关系近年来得到长足发展。阿联酋



马克龙会晤阿联酋总统

是海湾地区最大的法国人和法语侨民社区所在地，卢浮宫唯一海外分馆开在阿联酋。去年12月，阿联酋向法国订购80架“阵风”战斗

机，价值140亿欧元。

穆罕默德61岁，先前是阿布扎比酋长国王储，被外界视为实际主持阿联酋政府工

作。今年5月，时任阿联酋总统谢赫因病去世，穆罕默德出任总统。

更加强调独立

在穆罕默德出访前，美国总统拜登刚刚结束上任以来对中东的首次访问。美国 and 欧洲国家都迫切希望沙特阿拉伯、阿联酋提高石油产量，帮助它们遏制因乌克兰危机导致的能源价格上涨。拜登16日邀请穆罕默德访问美国，但穆罕默德第二天就去了法国。

法国饶勒斯基金会北非和中东事务专家加代尔认为，这次访问说明马克龙和穆罕默德个人关系不错，穆罕默德选择法国而非美国作为首个出访国家，可能是在向美国释放信号，表示阿联酋不会不惜一切代价满足美国的要求。

阿联酋几十年来一直是美国的战略伙伴，但最近几个月频频强调对外政策的独立性。比如，联合国安理会2月就美国等国发起的谴责俄罗斯对乌克兰特别军事行动的决议草案进行表决时，阿联酋投了弃权票。

崔诗雨

英执政党党首选举 苏纳克领先前三轮

新华社伦敦7月18日电 英国执政党保守党新党首选举18日举行第三轮投票，4名参选人获准进入后续角逐，前财政大臣苏纳克继续保持领先。

根据当天投票结果，4名获得继续参与保守党党首角逐资格的参选人分别是苏纳克、前国防大臣莫当特、外交大臣特拉斯和平等事务大臣巴德诺赫，议会下院外交委员会主席图根达特获得票数最少出局。苏纳克在前三轮投票中所得票数均为最多，莫当特始终占据第二位，特拉斯紧随其后。

根据英国议会下院保守党议员团体“1922委员会”公布的竞选规则，下院保守党议员后续还将举行投票，直至21日议会夏季休会前锁定两名候选人。选举随后进入第二阶段，保守党党员将通过邮寄选票方式选出新党首。据英国媒体报道，保守党现有党员约20万人。

“1922委员会”由保守党议会下院普通议员组成，在决定党首及首相人选方面发挥重要作用。

安倍生前领导派系 暂不选定继任会长

新华社上午电 日本前首相安倍晋三遇袭身亡后，执政党自民党“清和政策研究会”决定暂时不任命新会长接替安倍领导这一党内最大派系，目的是保持团结，避免分裂。

共同社18日报道，“清和会”未来可能出现领导权之争，派系成员目前未就新会长人选达成一致，所以决定暂不选定新会长，而是“集体领导”。“清和会”两名代理会长盐谷立和下村博文说，“清和会”将继续以“安倍派”之名保持团结，因为现任领导层是由安倍生前选定。

消息人士称，“清和会”领导层变化需要一段时间，安倍生前似乎已经为四名继任会长人选“搭好台”，包括曾任文部科学大臣的下村、现任内阁官房长官松野博一、经济产业大臣萩生田光一和前经济再生担当大臣西村康稔。不过，安倍从未明确选定某一名继承者，可能担心引发“清和会”过去出现过的冲突与分裂。

作为自民党内最大派系，“清和会”现有约100名参众议员，多人在现任首相岸田文雄领导的政府和自民党内占据要职，对政府决策有较大影响力。

近400名警察对1名枪手 浪费70多分钟宝贵时间 美枪案调查：警察不作为 系统性失败



枪击案中伤心欲绝的学生家长

图 ②

将近400名警察对1名枪手，但浪费70多分钟宝贵时间才采取行动，最终21名小学生和老师命丧枪下。

得克萨斯州议会17日发布5月24日尤瓦尔迪市罗布小学枪击案调查报告，指出悲剧缘于“极差的决策”，执法人员未按照训练行事，“把自己的安全置于无辜受害者的生命之上”，暴露出执法部门“系统性失败”。

现场无人指挥

这份77页的报告指出，包括联邦和州警察在内，现场有376名执法人员，但没人

指挥、信息不畅、行动懈怠，在走廊里徘徊等待一个多小时才向枪手所在的教室发起突击。枪手开了约142枪，其中至少100枪是在警方赶到学校前所开。

报告显示，边防巡逻队一个战术小组的指挥官一直等待防弹盾牌和教室钥匙，而他们可能本不需要钥匙就可以进入教室。一名警察在调查中说，他听见学生从教室里打电话报警，他认为其他警察也获知有人困在教室里。但最终，没有警察试图冲进教室。

尤瓦尔迪市市长麦克劳夫林17日发布一段执法记录仪所摄现场录像，来自首批到

达现场的警察之一。录像显示，该警察试图接近教室门口，但被枪手射出的子弹擦伤。他大声询问走廊里其他警察自己是否在流血，随后撤至学校外。

迟迟没有行动

《奥斯汀-美国政治家报》网站发布的视频显示，枪手持一支半自动步枪闯入学校，持续开枪两分半钟。警察赶到现场，其中3人试图接近教室，却在听到枪手开枪后迅速后退，与其他警察躲在走廊另一头。更多警察随后赶来，配备步枪、手枪、防弹盾牌和防弹衣，但迟迟不发起营救行动。

“指挥缺失可能导致了生命损失，因为一些受伤的受害者等待超过一小时，而且凶手继续零星射击。”报告说，“如果不是多等了73分钟，一些受害者似乎本可以幸存。”

得州众议院调查委员会闭门调查超过40人，包括现场执法人员和目击者。主持调查的议员伯罗说：“所有到现场的人都说当时一片混乱。”

家长要求追责

“这件事就是个笑话，他们（警察）就是笑话。”一名遇害学生的家长萨拉扎说，“他们不配戴警徽，全都不配。”

一名幸存学生的家长布朗在调查报告发布会现场举着抗议标语“我们要追责”，指责警察双手沾血，“太恶劣，太恶劣了，他们都是懦夫”。

惠晓霜

不到一周又一起紧急降落

印度民航客机安全状况频出

新华社上午电 印度廉价航空运营商靛蓝航空公司一架客机17日因飞行途中出现技术故障，紧急降落于巴基斯坦。这是印度航空运营商不到一周又一起紧急降落事件。

据《印度快报》报道，靛蓝航空公司一架空中客车A320neo客机17日从阿联酋城市沙迦起飞，原定飞往印度特伦甘纳邦首府海得拉巴。飞行途中，飞行员发现右侧引擎出

现故障，为安全起见改道飞往巴基斯坦城市卡拉奇，最终安全降落，飞机随后接受检查。靛蓝航空说，将增派客机赴卡拉奇，接乘客回海得拉巴。

印度航空运营商近来连续有客机在飞行中出现故障。

16日，廉价航空运营商印度航空快运公司一架波音737客机由印度喀拉拉邦科泽科

德飞往阿联酋迪拜途中，由于机舱前部备餐厨房的一个通风口飘出物体燃烧的气味，不得不改道降落至阿曼城市马斯喀特。

此前一天，该公司另一架波音737客机从巴林起飞，在1.1万余米高空巡航时，飞行员在驾驶舱副驾驶手套箱内发现一只活鸟。

14日，靛蓝航空公司一架客机由首都新德里飞往吉拉特邦瓦多达拉途中，由于多个发动机振动异常，不得不临时改道，紧急降落至拉贾斯坦邦首府斋浦尔。

本月初，印度派斯航空公司一架波音737客机从新德里起飞，原定飞往阿联酋迪拜，中途因燃料指示灯故障紧急降落。